



ПРЕСС-РЕЛИЗ

i-Free-Украина запускает новый сервис – «Чемпионат по мобильным кроссвордам»

28 марта 2008 г., Санкт-Петербург, РФ – Киев, Украина. – Компания i-Free, входящая в число лидеров рынка контент-услуг России, Украины и Казахстана*, расширяя линейку своих продуктов и услуг, запустила в Украине новый сервис «Чемпионат по мобильным кроссвордам». Ключевая особенность сервиса состоит в том, что абоненты могут бесплатно скачивать на свой телефон кроссворды и разгадывать их.

Компания i-Free активно разрабатывает продукты, актуальные для самой широкой потребительской аудитории. Новый сервис «Чемпионат по мобильным кроссвордам», созданный i-Free, дает возможность пользователям бесплатно загружать на свой телефон сборники классических кроссвордов разного уровня сложности. После разгадывания каждого кроссворда абоненту начисляются очки, и он может принять участие в чемпионате – это уже платная услуга.

Комментируя запуск сервиса, Сергей Горбатов, ведущий менеджер отдела новых технологий компании i-Free, отметил: «Мобильные кроссворды – очень популярный вид контента, а новая маркетинговая концепция, которую мы заложили в наш продукт, делает его еще более привлекательным. Для нас очень важно, что наша модель обеспечивает потребителю возможность выбора: он может ограничиться только бесплатной опцией или принять участие в чемпионате и сразиться за приз».

Для участия в чемпионате абоненту нужно отправить свой результат в рейтинговую таблицу. После отправки результата абонент получит SMS-сообщение со ссылкой на страницу WAP-сайта, где размещены текущие рейтинги. Разгадывая новые кроссворды, пользователь может улучшать свой результат и претендовать на призы чемпионата.

В случае затруднений с разгадыванием слова в кроссворде, абонент может получить подсказку, отправив SMS-запрос. Стоимость одного SMS-запроса составляет 3 грн. Однократная отправка результата в рейтинговую таблицу – 0,8 грн.

Первый чемпионат по мобильным кроссвордам завершится 5 мая 2008 года. Победители получают денежные призы: за первое место – 200 грн, за второе место – 100 грн, за третье место – 50 грн, за четвертое-пятое места – по 25 грн, за шестое-десятое места – по 10 грн.

Сервис «Чемпионат по мобильным кроссвордам» создан в сотрудничестве с украинской компанией Future Mobile, специализирующейся на разработке инновационных продуктов для рынка мобильных контент-услуг.

Виталий Токарев, генеральный директор Future Mobile, подчеркнул: «Мы уверены, что новый продукт, разработанный нами в партнерстве с компанией i-Free, будет пользоваться большим спросом у любителей кроссвордов, тем более что у них есть реальная возможность выиграть хороший денежный приз».

* Источники: ComNews Research, iKS-Consulting, J'son & Partners.

i-Free – динамично развивающаяся инновационная компания, работающая в сфере мобильных услуг и контента с 2001 года. Входит в число лидеров рынка контент-услуг России, Украины и Казахстана. На март 2008 года клиентская база компании превысила 50 млн уникальных пользователей, потенциальная

база превышает 1,5 млрд абонентов. Штаб-квартира **i-Free** располагается в Санкт-Петербурге. Более 300 высококвалифицированных сотрудников компании работают в Москве, Санкт-Петербурге, Киеве (Украина), Алматы (Казахстан), Мехико-Сити (Мексика), Мумбаи (Индия), Сан Пауло (Бразилия), Пекине (Китай).

Основные направления деятельности компании: разработка и паблишинг контента (картинки, мелодии, Java- и BREW-игры), создание и продвижение сложных коммуникационных сервисов, информационно-развлекательные услуги, мобильный маркетинг, мобильный банкинг, мобильный вендинг, медиа-интегрированные проекты, производство и агрегация мобильного видеоконтента для 3G-сетей.

За дополнительной информацией обращайтесь:

Аэлиита Давыдова,
Тел. + 7 (499) 264 5829
e-mail: pr@i-free.ru